
A.B.S.O.-B.V.O.S. - Commission « Equipes »
Procès-verbal de la réunion du 24.03.2004 à Auderghem

Présents: Guido Ceunen, Jean-Noël Debehogne, Dirk Deijgers, Paul Timmermans

La présente réunion de coordination a pour objet la préparation des épreuves de sélection
J.W.O.C. / E.O.C. / W.O.C.

1.  Week-end de sélection  Juniors (JWOC) :
-samedi 24 & dimanche 25 avril 2004 dans la région de Dortmund – Hagen
-moyenne distance le samedi, avec premier départ  à 15.00 – H 25 min – D 20 min
-longue distance le dimanche, avec premier départ à 10.00 – H 70 min – D 55 min
-tirage au sort des listes de départ le samedi 24 avril en fin de matinée
-écart entre les Hommes : 5 min
-écart entre les Dames : 15 min
-Guido assurera le suivi avec Uwe Dresel (GER) qui assure la préparation sportive (circuits,
cartes, pose et retrait des balises)
-Guido se renseignera auprès d’Uwe Dresel quant au mode de poinçonnage prévu (traditionnel,
EMIT ou Sportident)
-Guido prévoit le séjour à l’Auberge de Jeunesse de Hagen (repas du samedi soir, nuitée samedi-
dimanche, petit déjeuner du dimanche et pique nique du dimanche midi)
-Dirk et JND communiqueront à Guido les nombres précis de participants pour le 15 avril
-encadrement durant le week-end de sélection : Dirk Deijgers & JND

2. Sélection pour l’EOC au Danemark :
-les compétitions de sélection se dérouleront en Champagne Ardenne (France) les dimanche 30
mai (moyenne distance) et lundi 31 mai 2004 (longue distance)
-trois cartes récentes sont envisagées ; JND se charge de les rassembler : après examen de celles-
ci, deux d’entre elles seront retenues
-un embargo est mis sur les terrains de la Montagne de Reims et du massif de LaNeuville aux
Haies (course interrégionale FFCO du 4 avril 2004) pour tous les candidats aux sélections : les
ligues informeront rapidement les candidats
-le matériel EMIT du HamOK sera utilisé pour les deux épreuves de sélection.
-le lundi 10 mai (ou le jeudi 13 mai) sera consacré à la reconnaissance des circuits et au
prébalisage (Paul, Dirk, Guido et JND)
-en fonction des terrains retenus, Paul se chargera de la recherche d’un hébergement adéquat pour
la nuitée du dimanche au lundi.
-encadrement durant le week-end des sélections : Dirk et Paul



3. Sélection pour le WOC :
-le deuxième week-end de sélection (pour les non électionnés d’office à l’issue du Danemark)
aura lieu en même temps (avec quelques heures de décalage) que les épreuves de sélections
françaises dans le Jura dans la région des Rousses, les samedi 31 juillet et dimanche 1 août 2004.
-le week-end de sélection sera suivi d’un stage technique dans le Jura les lundi 2, mardi 3 et
mercredi 4 août 2004
-JND prend contact avec les responsables de la FFCO pour les modalités pratiques du week-end
de sélection dans le Jura.

4. Insciptions JWOC & EOC :
-il sera demandé à Eric Hully, secrétaire général ABSO-BVO de procéder à une pré-inscription,
les détails ne pouvant être fixés qu’à l’issue des épreuves de sélection

Jean-Noël DEBEHOGNE
 Secrétaire de la Commission

 des Equipes ABSO-BVOS


